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ЕЖЕГОДНИ КЮСТЕНДИЛСКИ ЧЕТЕНИЯ 2016 Г.
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На 3 – 4 юни 2016 г. Регионален 
исторически музей „Акад. Йордан 
Иванов“ – Кюстендил, стана дома-
кин на „Ежегодни кюстендилски 
четения“. Директорът на Музея Ва-
лентин Дебочички откри научната 
проява и благодари за сътрудни-
чеството с Историческия факултет 
на Софийския университет „Св. Климент Охридски“, благодарение на което 
тя се случва за 22-ри път. По традиция и тази година темата на четенията 
„Коварство и предателство в историята“ даде възможност за доклади с ши-
рок хронологичен обхват, засягащи интересни проблеми от регионалната, 
националната и световната история. В конференцията се включиха 37 пре-
подаватели, магистри и докторанти от Софийския университет, Югозападния 
университет, Художествената академия, както и представители на Регионален 
исторически музей – Кюстендил. Съобщенията и рефератите предизвикаха 
много сериозни и оживени разисквания, в които взеха участие както учас-
тниците в конференцията, така и гостите. Доц. д-р Т. Попнеделев декан на 
Историческия факултет на СУ, изрази уверение, че докладите ще бъдат пуб-
ликувани в сборник.

В рамките на конференцията проф. д-р Веселин Янчев (СУ) представи 
наскоро излязлото от печат научно изследване на гл. ас. д-р Ангел Джонев 
– „Погромът в Босилеградско 15 – 16 май 1917 г.“. Книгата е посветена на 
трагичните събития преди 99 години в Босилеградско. На основата на богат 
документален материал, в голямата си част новоиздирен и включен за първи 
път в научно обращение, авторът обективно представя причините, събитията 
и резултатите от действията на сръбската паравоенна формация, водена от 
поручик Коста Печанец, в Босилеградския край в средата на май 1917 г. 
В приложението към изследването си д-р Джонев е добавил факсимилета 
на 18 документа от Държавния военноисторически архив – Велико 
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Търново, и Централния държавен архив – София, както и 21 фотографии, 
репродуцирани от оригиналните стъклени плаки от изгорелия Босилеград. 
Автор на фотографиите е босилеградчанинът и училищен директор Йордан 
Захариев и са непосредствено визуално доказателство за резултатите от 
насилието. Те се публикуват също за първи път и са част от фонд „Йордан 
Захариев“ в РИМ – Кюстендил. 
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